



НА СНИМКЕ: митинг у памятника Героям-комсомольцам.

Парад Победы

Вся страна торжественно отметила 21-ю годовщину Победы над фашистской Германией.

В Прокопьевске празднества начались 7 мая, когда несколько тысяч горожан собрались на площади Победы на митинг. Затем состоялось возложение венков у памятника Героям-комсомольцам. А вечером было проведено торжественное собрание в драматическом театре имени Ленинского комсомола.

Митинги в память о погибших проходили также 8 мая во всех районах города. Вот, например, что сообщил наш нештатный корреспондент Д. Шамсутдинов с Красной Горки:

— Многолюдно было 8 мая на площади Молодогвардейцев. Тысячи жителей поселка собирались на митинг, посвященный Дню Победы. Здесь выступили ветераны войны офицер военкомата тов. Гайдамак, старый большевик, чапаевец, участник трех войн П. Т. Шаталов и др.

После парада школьников на площади был дан большой концерт художественной самодеятельности ДК шахты «Красногорская».

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ — РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, КРЕСТЬЯНАМ И КРЕСТЬЯНКАМ, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ, К ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Дорогие товарищи!

Граждане Советского Союза! 12 июня 1966 года вам предстоит выполнить высокий гражданский долг — избрать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Коммунистическая партия Советского Союза идет на выборы в Верховный Совет СССР в неизвестном блоке, в тесном союзе с беспартийными.

Нынешняя избирательная кампания проводится в обстановке большого политического подъема, высокой творческой активности трудящихся масс, воодушевленных решениями XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

XXIII съезд КПСС с ленинской принципиальностью и деловитостью рассмотрел самые важные экономические и политические проблемы развития страны, определил задачи партии на ближайшие годы. Коммунисты, все трудящиеся нашей страны единодушно одобрили решения съезда и развертывают самоотверженную борьбу за претворение их в жизнь.

Наша Родина сегодня — это одна из крупнейших индустриальных держав мира, страна с самым передовым общественным строем, где нет эксплуататорских классов, социального и национального угнетения. Трудящиеся Советского Союза впервые в истории человечества построили социализм и теперь решают задачи созидания коммунистического общества.

Оглядываясь на пройденный путь, советские люди законочно гордятся теми огромными успехами, которых добилась наша социалистическая Родина под руководством Коммунистической партии.

Нелегким был наш путь. Мы помним те времена, когда обединенные силы мировой реакции пытались путем военной интервенции и кровавого террора, политической и экономической блокады задушить молодое Советское государство. Многонациональный советский народ обединился вокруг Коммунистической партии, собрал все свои силы, отразил нашествие империалистов и, преодолевая огромные трудности, начал строить социализм. Советские люди не доедали, терпели лишения, выкраивали буквально каждый рубль на наши первые электростанции, заводы и фабрики. Капиталистический мир злорадствовал тогда над советскими людьми, пророчил провал планов построения социализма.

Когда Советская страна шла дорогой побед к своей великой цели, империалисты обрушили на нас вооруженные до зубов

фашистские орды, которые, ворвавшись в нашу страну, убивали женщин, детей и стариков, сжигали дотла города и села, разрушали все, что с таким трудом создавалось народом. Коммунистическая партия и советский народ не дрогнули в годину тяжких испытаний, мобилизовали все силы и наголову разгромили агрессора.

Поистине неисчерпаемы силы народа и Коммунистической партии, сумевших преодолеть все трудности, восстановить народное хозяйство и поднять страну на высоты индустриального могущества, вывести ее на передовые рубежи в мировой науке и технике. Источником этих сил является наш социалистический строй, нерушимое единство советского народа и Коммунистической партии, преданность советских людей идеям коммунизма.

Центральный Комитет КПСС, обращаясь сегодня к советскому народу, считает своим долгом доложить о том, что сделано в стране за истекшие четыре года, то есть с момента прошлых выборов в Верховный Совет СССР, и рассказать о планах на будущее, о том, что предстоит нам сделать для развития экономики и культуры, для дальнейшего улучшения жизни народа.

На выборы советские люди пойдут под знаменем решений XXIII съезда партии. Коммунистическую партию, советский народ воодушевляют итоги семилетки и перспективы нового пятилетнего плана. Поднимаясь по крутым ступеням пятилеток, наша страна неуклонно движется к высотам коммунизма, становится все могущественнее и краше. Народы мира все сильнее убеждаются в преимуществах социалистической системы перед капиталистической.

Товарищи рабочие и работники!

К выборам в Верховный Совет СССР наша страна приходит с большими успехами в развитии социалистической промышленности. Советский Союз занимает второе место в мире по общему объему промышленного производства и выпускает почти пятую часть всей мировой промышленной продукции.

За годы семилетки об'ем промышленной продукции вырос на 84 процента, почти удвоились основные производственные фонды народного хозяйства: национальный доход, использованный на потребление и накопление, возрос на 53 процента. Только за годы, прошедшие со временем предыдущих выборов, построено и введено в действие свыше 2,500 современных крупных промышленных предприятий, повысившие экономическую

производство товаров народного потребления. В 1965 году в Советском Союзе выпущено более девяти миллиардов погонных метров тканей, 486 миллионов пар обуви. Значительно увеличилось производство радиоаппаратов, телевизоров, холодильников, стиральных машин, мотоциклов и других товаров. Эти достижения реально ощущаются в нашей жизни, в быту. Достижнутые успехи — результат напряженного труда рабочего класса, инженеров и техников, всех работников промышленности, строительства и транспорта.

Партия на своем съезде отметила не только достижения, но и сказала народу о недостатках и трудностях. В последние годы несколько замедлились темпы роста промышленного производства и производительности труда, снизилась эффективность использования основных фондов и капитальныхложений. Не полностью были выполнены задания по развитию легкой и пищевой промышленности.

Решения мартовского и сентябрьского (1965 года) Пленумов, получившие единодушную поддержку всей партии и советского народа, создают благоприятные условия для успешного выполнения нового пятилетнего плана. Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану знаменуют собой важный этап в борьбе советского народа за создание материально-технической базы коммунизма. Главная задача пятилетки состоит в том, чтобы на основе всемерного использования достижений науки и техники, индустриального развития всего общественного производства, повышения его эффективности и производительности труда обеспечить дальнейший значительный рост промышленности, высокие устойчивые темпы развития сельского хозяйства и благодаря этому добиться существенного подъема уровня жизни народа.

За пятилетие предстоит построить сотни заводов и фабрик, шахт и электростанций. Расширяется строительство предприятий промышленности, изготавливающих товары для населения, на что будет израсходовано почти вдвое больше средств, чем в предыдущие пять лет.

Будут построены новые города и поселки, вырастут новые жилые дома, школы, детские ясли и сады, клубы, библиотеки, спортивные сооружения, поликлиники и больницы.

Партия зовет вас, рабочих, строителей, инженеров и техников, неуклонно улучшать производственную деятельность предприятий, повышать экономиче-

ские показатели, производительность труда, качество продукции. Шире развертывайте социалистическое соревнование за новый мощный подъем советской экономики! Развивайте творческую инициативу, более полно используйте достижения науки и передового опыта, материальные и моральные стимулы! Боритесь за коммунистическое отношение к труду!

В создании современной индустрии, в укреплении мощи социалистической промышленности наш народ под руководством КПСС добился поистине исторических побед. Кто стремится к тому, чтобы наша социалистическая промышленность и впредь успешно развивалась, чтобы советская экономика неуклонно шла по пути технического прогресса, обеспечивая страну высококачественной, современной промышленной продукцией, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи крестьяне и крестьянки!

Коммунистическая партия придает важное значение дальнейшему развитию сельского хозяйства. За последние четырех лет производство сельскохозяйственной продукции в нашей стране возросло. В этом — плоды огромного труда колхозников, рабочих совхозов, агрономов и зоотехников, инженеров-механизаторов. Но вы также знаете, что задания семилетнего плана в области сельского хозяйства оказались недовыполнеными.

На мартовском (1965 года) Пленуме, решения которого полностью одобрил XXIII съезд КПСС, партия разработала меры по устранению этих недостатков. Укрепляется экономика и материально-техническая база колхозов и совхозов. Повышается заинтересованность сельских тружеников в результатах своего труда. Колхозы и совхозы получили твердые планы продажи продуктов государству на все пятилетие, повышены закупочные цены на многие продукты земледелия и животноводства, снижены цены на сельскохозяйственные машины и запасные части, на минеральные удобрения, на электротехнику, отпускаемую селу.

Все это уже дает свои результаты. Несмотря на засуху, охватившую в прошлом году многие районы, сельское хозяйство дало больше продукции, не жели в любой предшествующий год. Лучше пошли дела в животноводстве. Возросли доходы колхозов.

Конечно, предстоит еще многое сделать, чтобы год от года все полнее удовлетворять расущие потребности советских людей в продуктах питания, а промышленности — в сельскохозяйственном сырье. Что же для этого нужно? Прежде всего, добиться в наступившей пятилетке высоких устойчивых урожаев, настойчиво повышать плодородие земель во всех зонах страны, поднимать продуктивность животноводства.

Директивами XXIII съезда КПСС предусмотрено увеличить капитальные вложения в сельское хозяйство примерно вдвое, дать селу больше, чем за предыдущие пять лет: тракторов — на 700 тысяч, грузовых автомобилей — на 680 тысяч штук, сельскохозяйственных машин — на 4 миллиарда рублей. К 1970 году колхозы и совхозы получат по сравнению с 1965 годом вдвое больше минеральных удобрений. Будет осуществлена широкая программа мелиорации.

Все, что дает государство колхозам и совхозам, должно быть использовано по-хозяйски.

Партия призывает вас, товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, всемерно развивать и укреплять экономику, добиваться рентабельности каждого хозяйства, повышать культуру земледелия, внедрять все передовое, что дает наука и практика, выполнять обязательства перед государством.

В борьбе за развитие социалистического сельского хозяйства наш народ под руководством КПСС добился больших успехов. Кто стремится к тому, чтобы социалистическое сельское хозяйство развивалось еще лучше, обеспечивая изобилие продукции, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи советские интеллигенты!

Все мы гордимся тем, что Советская Родина — страна передовой науки и социалистической культуры. Всего полвека назад наш народ был почти сплошь неграмотным, а ныне стал самым образованным. Советский человек первым вышел в космос, создал удивительные машины, достигшие далеких планет.

Весь мир знает, что в Советском Союзе учится около 70 миллионов человек. У нас готовится почти в четыре раза больше инженеров, чем в США. Огромное внимание уделяется развитию науки. За последние четыре года в стране созданы десятки новых научно-исследова-

телей

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 93 (9176) | Среда, 11 мая 1966 года.

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ—РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, КРЕСТЬЯНАМ
И КРЕСТЬЯНКАМ, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛИГЕНЦИИ, К ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ
АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

(Продолжение. Нач. на 1-й стр.)

датом блока коммунистов и беспартийных.

Товариши воины Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Все — мужественные стражи неприступных рубежей нашей Родины. Вы зорко охраняете мирный труд советских людей. Народ, партия и государство делают и будут вперед делать все необходимое для того чтобы вернуть вас самой новейшей и грозной техникой для защиты завоеваний социализма. Ваша задача состоит в том, чтобы в совершенстве владеть боевым оружием быть готовыми в любой момент дать сокрушительный удар любому агрессору.

Коммунистическая партия видит свою важнейшую задачу в том, чтобы неустанные заботы о дальнейшем развитии науки, культуры, литературы, искусства.

В канун выборов наша партия призывает советскую интеллигенцию бороться за дальнейший прогресс нашей Родины в области науки и культуры. Партия советской интеллигенции еще активнее вооружает подрастающее поколение прочными знаниями; готовить высококвалифицированных военно-образованных специалистов, преданных идеалам коммунизма; развивать советскую науку, обеспечивая ее первенство во всех областях; всемерно улучшать охрану здоровья советских людей; ярче отражать в художественных произведениях величие и красоту геронческого дела советского народа.

Осуществление величайших задач новой пятилетки, дальнейшее развитие нашей экономики и культуры неразрывно связаны с воспитанием советских людей в духе высокой коммунистической идейности. Чем сознательнее будет все члены нашего общества, тем вышестанет их творческая активность, тем весомее будет вклад каждого в построение коммунизма.

В борьбе за развитие науки, культуры и искусства советский народ под руководством партии добился грандиозных успехов. Кто желает дальнейшего расцвета советской науки и культуры, кто хочет укреплять позиции Советского Союза на мировой арене в этих областях, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

В Директивах ХХIII съезда КПСС по пятилетнему плану первостепенное значение придается дальнейшему подъему уровня жизни многонационального советского народа.

Советский народ под руководством партии делает все необходимое, чтобы обеспечить условия для мирного труда советских людей. Кто хочет сохранить и усилить нашу оборон способность, кто желает прочного мира, тот будет голосовать за политику Коммунистической партии, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

Советский Союз — многонациональное государство. Одно из величайших завоеваний социалистической революции — это создание поистине братского союза всех наций и национальностей.

Канули в прошлое и никогда больше не вернутся те времена, когда национальная разница отделяла народы, населявшие Буржуазию Запада. Вместе с тем они боятся правды о великих социальных завоеваниях советского народа, который не знает эксплуатации, социального и национального гнета, безразличия к ее гнёздам, лишенного и уверенного в своем будущем. Буржуазные пропагандисты пытаются скрыть, что в нашей стране народ пользуется бесплатным медицинским обслуживанием.

Рабочие и служащие постепенно переходят на рабочую неделю с двумя выходными днями,

расширяется сеть санаториев, домов отдыха, больше стало больниц, поликлиник. Появился огромное жилищное строительство. Со временем

стались единой дружной семьей



Это уже стало традицией. Ежегодно 9 мая, в День Победы советского народа над фашистской Германией, в Прокопьевске проводится традиционная эстафета на приз городской газеты «Шахтерская правда».



Флаг соревнований поднят.

Буйное море спортивных соревнований, как бы ища поддержки у болельщиков, выплескивается за пределы трибун стадиона, ареной борьбы становятся улицы города. И не случайно, наверное, жаркие схватки

ЭСТАФЕТА ВЫХОДИТ ЗА СТАДИОН

на беговых дорожках привлекают внимание тысяч зрителей, ведь многие прокопчане начинали свой спортивный путь на этих соревнованиях.

Не был исключением и нынешний праздник Победы. Капризная погода, словно испытывая нервы и терпение участников эстафеты и их горячих болельщиков, преподносila один сюрприз за другим. С утра морозит. Дует холодный ветер.

Часовая стрелка медленно продвигается к цифре 11. Начинается торжественный парад. И вот уже с вышее 2500 спортсменов, представителей коллективов физкультуры школ, профессионально-технических училищ и промышленных предприятий застыли на поле.

Участников соревнований приветствует редактор городской газеты «Шахтерская правда» В. Л. Баринов.

«Пусть победят сильнейшие!» — заканчивает он свое короткое выступление.

На беговой дорожке первые участники. Даётся забег самым юным — девушки восьмилетних школ. Хлопок стартового пистолета. Пошли!

24 коллектива выставили своих представителей. Лидерство сразу же захватывает команда школы № 45. Ее участница на первом этапе передает палочку своей подруге по команде несколько раньше, чем остальные.

Но недаром говорят, что эстафету выигрывает коллектив. Умело распределив силы на дистанции, первыми финишировали девочки из школы № 42. Это несомненный успех команды, которая в прошлом году была лишь третьей.

Аналогичную картину увидели зрители и в следующем забеге, где стартовали мальчики

ЧЕМПИОНАТ ЗАВЕРШЕН

ГЕННАДИЙ ДУДИН — ЧЕМПИОН ГОРОДА

Закончился чемпионат города по шахматам. В последнем турнире одна из партий не была отложена и не окончилась вничью — борьба была упорной и бескомпромиссной. В четырех партиях черные играли сицилианскую защиту, причем в двух — победу одержали белые, а в двух — черные. Это говорит о популярности и надежности данного дебюта. Приятно отметить, что сильнейшие шахматисты города показали, что они следят за событиями в шахматной жизни у нас и за рубежом. Так, например, в партии С. Нестеренко — Г. Дудин (сцицилианская защита) первые 12 ходов были повторением партии Фишер-Ларсен, игравшейся в 1958 году на турнире в г. Портогорже, которая числится в ряду лучших достижений шахматной мысли в варианте «дракон».

Последний тур выявил взаимоотношения участников. Первое место третий раз за последние 10 лет завоевал Геннадий Дудин (11 очков из 13). Он фактически играл в силу кандидата в мастера. На полочка отстал чемпион «Спартака» кандидат

в мастера Г. Делидович.

Далее идет А. Роговской (9,5), А. Зайцев (8,5), В. Исупов (7,5), А. Тимошенко и В. Исаков (по 7), П. Просолов (6), В. Горелин (5,5), С. Нестеренко (5), Н. Боровинский (4), В. Пужляков (4), В. Ильин (3), В. Карсаков (2,5).

То, что два перворазрядника, Г. Дудин и А. Роговской, сыграли в силу кандидатов в мастера (оба выиграли у Делидовича) — отрадно, но то, что половина участников набрала меньше 50 процентов очков и, таким образом, не подтвердили свой спортивный разряд, свидетельствует о запущенности работы по повышению квалификации наших шахматистов.

Тому свидетельство, за исключением немногих счастливчиков, квалификационные билеты нового образца не выданы прокопчанам.

Квалификационные турниры для членов профсоюза (для школьников эта работа успешно ведется во Дворце пионеров под руководством П. Зорина) надо проводить регулярно, и это еще раз говорит о неотложности решения всех вопросов.

Сов, поднятых в коллективной статье «Клуб — не кружок» («Шахтерская правда» от 7 января с. г.).

Торжественное закрытие зимнего сезона и вручение дипломов победителям в городском чемпионате решено провести сегодня во Дворце пионеров в 6 часов вечера. Здесь состоится массовый блиц-турнир для шахматистов 1—2 разрядов.

С 15 по 20 мая в Ленинске-Кузнецком будут проведены командные соревнования городов Кузбасса, на которых честь Прокопьевска доверено защищать Г. Дудину, Г. Делидовичу, А. Роговскому (запасной), А. Чернышу, Г. Самсонову (запасной), Г. Ермоленко и Л. Клевцовой (запасная).

А. КОГАН,
судья городского чемпионата.

2 : 0

С таким счетом футболисты «Шахтера» выиграли у иркутской «Ангары». Сейчас горняки имеют 3 очка.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.



поставил последнюю точку над физкультурой) принесла победу в своем команде. Второе место за прошлом году, вели между собой третими были студенты — младники, прошлогодние победительницы этого забега.

Сильно начала забег среди мальчиков средних школ команда из школы № 62. Ее участник прямо со старта оторвался от своих соперников на 3—4 метра. А к моменту передачи эстафетной палочки на втором этапе разрыв достиг уже 10—15 метров.

Но это была временная вспышка. В дальнейшем спор за лидерство повели старые соперники — спортсмены 16 и 24 школ. Как и в прошлом году, первой на финише была команда с нагрудным номером 16. А вот мальчики из 24-й простили вперед себя спортсменов из четвертой школы.

На старте участники двух последних забегов — учащиеся старших классов средних школ. Среди юношей первое место здесь завоевали спортсмены из 24, второе — 1 и третье — 25, а среди девушек, соответственно — 16, 68 и 24 школ.

...Рая Янкина. Это имя хорошо известно читателям нашей газеты. Вы хорошо помните, как в прошлом году мы писали: «Лидировала Надя Никуфорова из школы № 16. Метров 20 продержаться бы ей — и... кубок отправился бы в школу 16. Но Надиной соперницей была Раи Янкина.. Раи осталась верна званию сильнейшей на короткой дистанции».

Что ж? Ситуация повторяется. И на сей раз Р. Янкина (она

сулили победителям лавров. Лидерство взял на себя В. Горбунов из команды шахты «Зиминка-Капитальная». Вскоре его обошел один из сильнейших спортсменов области Н. Чаткин. И тем не менее... первыми на финише были студенты-физкультурники, заставившие команду горного техникума уступить им победу, третьими пришли спортсмены завода «Электромашина».

Надо отметить, что хотя в общем и целом эстафета прошла очень удачно, нельзя не сказать, что отсутствие некоторых представителей команд на заседании судейской коллегии, где уточнялись границы этапов, привела к тому, что в ряде случаев передача эстафетной палочки была не в назначеннем месте. А это отразилось и на результатах команд.

Соревнования закончены. Победители получают кубки и грамоты. Побежденные уходят со стадиона с надеждой на будущий реванш.

В. КУЗЬМИН.
Фото В. Гроздного.



НА СНИМКАХ: (слева) — спортсменка школы № 42 первой заканчивает дистанцию; (справа) — награды получают победители.

ШАХМАТЫ

СЕГОДНЯ

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
Все началось со лжи
Начало спектакля в 7 часов 30 минут вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Подвиги Геракла (12, 4-10, 6-10, 8-10, 10). Малый зал (5-15, 7-15, 9-15). Юность поэта (10, 2-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Приключение Питкина в больнице (10, 12, 2, 4, 6, 7-50, 10-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»
Год, как жизнь — обе серии (10, 1, 4, 7, 10).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»
Обыкновенное чудо (5, 7, 9).

Управление шахты «Красный углекоп» доводит до сведения граждан, что на горном отводе шахты самовольное строительство индивидуальных домов, посадка картофеля и овощей, выпас скота, разведение костров и в не отведенных местах свалка мусора, породы строго воспрещается. За снос строений и повреждение огородов при подработке их горными работами и засыпке провалов шахта ответственности несет.

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Лебедев против Лебедева (10, 12, 2, 5-50). Любят — не любят (4-10, 7-40, 10). Хроника — Это могло не быть. На всю жизнь (7-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Сердце не прощает (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40). Киносборник № 129 (10, 2-10).

КЛУБ ШАХТЫ ИМ. КАЛИНИНА
Комсомольск (3, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА
Прекрасная жизнь (5, 7, 9).
Находка (11, 3).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Ленин в Польше (11, 5, 7, 9).

Управление шахты № 8 доводит до сведения граждан, что самовольное строительство, посадка огорода, свалка мусора, разведение костров, а также выпас скота на горном отводе шахты категорически запрещаются.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 4335 Тираж 42000 экз.

ОП10050